



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Ponte Nova
Direção Geral
Gestão de Pessoas
Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG
3138812630 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 11/2018
RETIFICAÇÃO N° 01

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA, Leonardo de Paiva Barbosa, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a retificação do Edital N° 011/2018, de 17 de maio de 2018, que trata do Processo Seletivo Simplificado para contratação de estagiário, como se segue:

Onde se lê:

2.1. Os interessados deverão, no período de **28/05/2018 a 30/05/2018**, se inscrever no site do IFMG - www.ifmg.edu.br , por meio do link de “Concurso Público”.

Leia-se:

2.1. Os interessados deverão, no período de **28/05/2018 a 08/06/2018**, se inscrever no site do IFMG - www.ifmg.edu.br , por meio do link de “Concurso Público”.

Onde se lê:

2.2. Entregar no Setor de Gestão de Pessoas do IFMG - *Campus* Avançado Ponte Nova, período de **28/05/2018 a 30/05/2018**, no horário de 14h às 19h, os seguintes documentos:

Leia-se:

2.2. Entregar no Setor de Gestão de Pessoas do IFMG - *Campus* Avançado Ponte Nova, período de **04/06/2018 a 08/06/2018**, no horário de 14h às 19h, os seguintes documentos:

Onde se lê:

4.1.2.1. As entrevistas e as provas escritas ocorrerão a partir de **08/06/2018** na Sala de Reuniões do IFMG – *Campus* Avançado Ponte Nova em horário a ser informado a partir do dia **06/06/2018** no site www.ifmg.edu.br.

Leia-se:

4.1.2.1. As entrevistas e as provas escritas ocorrerão a partir de **12/06/2018** na Sala de Reuniões do IFMG – *Campus Avançado* Ponte Nova em horário a ser informado a partir do dia **11/06/2018** no site www.ifmg.edu.br.

Onde se lê:

ANEXO III

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de inscrições	28 a 30/05/2018	www.ifmg.edu.br
Resultado da 1º etapa: desempenho escolar e convocação para entrevistas	A partir do dia 06/06/2018	www.ifmg.edu.br
Entrevista e Prova Escrita (2ª etapa)	A partir do dia 08/06/2018	IFMG - <i>Campus Avançado</i> Ponte Nova
Resultado final e convocação	A partir do dia 12/06/2018	www.ifmg.edu.br
Apresentação da documentação, Assinatura do termo de Compromisso de estágio.	Quando convocado	IFMG - <i>Campus Avançado</i> Ponte Nova

Leia-se:

ANEXO III

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de inscrições	28/05 a 08/06/2018	www.ifmg.edu.br
Resultado da 1º etapa: desempenho escolar e convocação para entrevistas	A partir do dia 11/06/2018	www.ifmg.edu.br
Entrevista e Prova Escrita (2ª etapa)	A partir do dia	IFMG - <i>Campus Avançado</i>

	12/06/2018	Ponte Nova
Resultado final e convocação	A partir do dia 12/06/2018	www.ifmg.edu.br
Apresentação da documentação, Assinatura do termo de Compromisso de estágio.	Quando convocado	IFMG - <i>Campus</i> Avançado Ponte Nova

Ponte Nova, 30 de maio de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo de Paiva Barbosa**, **Diretor Geral Pró tempore**, em 30/05/2018, às 09:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0077885** e o código CRC **BC586827**.

23718.000354/2018-28

0077885v1